
 :استمارة قياس رضا أعضاء مجلس الإدارة
نتائج الدراسةةةةةةةةةةةب ا جدانجب ياد ت ع الرجانالم ح  لميدا ا  ةةةةةةةةةةة  ا جدا     الجزءيتناول هذا  

بهةةةةدف   رضةةةةةةةةةةةةةةةةائهم ح  الج اجةةةةب؛ ول تايف حلى آرائهم حول  أحضةةةةةةةةةةةةةةةةاء      ا  ار لاجنةةةةب     

 ، وفج ا يلي نتائج  راسب ا جدانجب:الج اجبتحسين وتطودي 

 هل أطلعت على رؤية ورسالة الجمعية؟ 

رؤدب ورسةةةةةةةالب  انوا قد ألم اوا حلى تطلاع ك ت جع ا شةةةةةةةاراين  ي ا سةةةةةةة الدراسةةةةةةةب أن اشةةةةةةةارلم نتائج  

 الج اجب.

 هل أطلعت على أهداف الجمعية؟

  أهةةداف انوا قةةد ألم اوا حلى  تطلاع كةة ت جع ا شةةةةةةةةةةةةةةاراين  ي ا سةةةةةةةةةةةةة الةةدراسةةةةةةةةةةةةةةب أن  اشةةةةةةةةةةةةةةارلم نتةةائج  

 الج اجب.

 كيف ترى البرامج والمبادرات التي تقدمها الجمعية لمرض ى ألزهايمر وأسرهم؟

ييون   ا  ار أحضةةةةةةةةةةةةةةاء          ا سةةةةةةةةةةةةةتطلاع ت جع ا شةةةةةةةةةةةةةةاراين  ي  الةدراسةةةةةةةةةةةةةةب أن  نتةائج  بجنة 

 .اجب  يض ى ألزهاي ي وأسيهموا را رالم التي تقد ها الج   ناسرب البرا ج

 كيف ترى الورش التوعوية والبرامج التدريبية التي تقدمها الجمعية للمجتمع؟

ييون   ا  ار أحضةةةةةةةةةةةةةةاء          ا سةةةةةةةةةةةةةتطلاع ت جع ا شةةةةةةةةةةةةةةاراين  ي  الةدراسةةةةةةةةةةةةةةب أن  نتةائج  بجنة 

 .التوحودب والبرا ج التدردبجب التي تقد ها الج اجب ل   ت ع  ناسرب الورش

الموقع    طريمهلل سللللللللللللبم واطلعلت على مجلايلللللللللللل  وأ بلار الجمعيلة ع    

 الالكتروني؟

حلى   ا لملاع ي ا سةةةةةةةةةت ار  كان قد سةةةةةةةةةرا لهم راين  ا شةةةةةةةةةا    (  %50أوضةةةةةةةةةج  النتائج أن  

حلى   ا لملاعسةةةةةةةةةةةةةرا لهم  (  %50، بين ةةةا   نةةةاشةةةةةةةةةةةةة  وأطرةةةار الج اجةةةب ح  لميدا ا وقع ا ل  رو  

 ، ا ا يلي: ناش  وأطرار الج اجب ح  لميدا ا وقع ا ل  رو  

 (  2تدول رقم  

 النسبة )%( التكرار 

 
 
 50 7 أحيانا



 50 7 بشكل دائم

 100 14 المجموع

  ( 2شكل رقم  

 
 :هل توقيت عقد اجتماعات المجلس مجاسب في وجهة نظرك؟

توقج  حقد اتت احالم قالوا أن    ر      ا  ا أحضةةاء (     %85.7أوضةةج  النتائج أن  

 توقج  حقد اتت احالم المج    ناسب  قالوا إن (  نهم %14.3، بين ا  المج    ناسب
 
،  أحجانا

 ا ا يلي:

 (  2تدول رقم  

 النسبة )%( التكرار 

 85.7 12 مجاسب

 
 
 14.3 2 مجاسب أحيانا

 100 14 المجموع

 ( 2شكل رقم  

 
؟
 
 :هل كان التواصل بشأن حضور الاجتماعات وتحديد المواعيد كافيا

أحيانا ً
50%

بشكلًدائم
50%

أحيانا ً بشكلًدائم

مناسب
86%

مناسبً
أحيانا ً
14%



  إنالوا ق   ا  ار    أحضةةةةةةةةاء       (  %92.9أوضةةةةةةةةج  نتائج الدراسةةةةةةةةب أن  

 
 
   (  %7.1، بين ا  التواصةةةةةةةةةةل يشةةةةةةةةةةحن حضةةةةةةةةةةور ا تت احالم وتحديد ا واحجد كافجا

التواصةةةةةةةةةةل يشةةةةةةةةةةحن حضةةةةةةةةةةور ا تت احالم وتحديد    إنالوا  ق   ا  ار أحضةةةةةةةةةةاء       

 رب ا يكون    ا واحجد  
 
 ، والجدول التالي يوض  ذلك:كافجا

 ( 3تدول رقم  

 النسرب % الت يار 

 92.9 13  ام 

 7.1 1 رب ا

 100 14 المج وع 

 ( 3شكل رقم  

 

 هل أججدة ومحاور الاجتماعات تصلك بشكل واضح قبل وأثجاء الاجتماع؟

  إنالوا ق   ا  ار    أحضةةةةةةةةاء       (  %92.9أوضةةةةةةةةج  نتائج الدراسةةةةةةةةب أن  

، بين ةةا    قرةةل وأانةةاء ا تت ةةاعيشةةةةةةةةةةةةةكةةل واضةةةةةةةةةةةةة  أتنةةد  و حةةاور ا تت ةةاحةةالم ت ةةةةةةةةةةةةةةل

   أتند  و حاور ا تت احالم  إنالوا  ق   ا  ار    أحضةةةةةةةاء       ( 7.1% 
 
 ت ةةةةةةةل  أحجانا

 ، والجدول التالي يوض  ذلك:يشكل واض  قرل وأاناء ا تت اع

نعم
93%

ربما
7%



 ( 6تدول رقم  

 النسرب % الت يار 

 92.9 13  ام 

 
 
 7.1 1 أحجانا

 100 14 المج وع 

 ( 6شكل رقم  

 

هل مرفقات محاضلللللللللللر الاجتماعات ترسلللللللللللل مع المعضلللللللللللر للتوقيع بعد الاجتماع  

 ياملة؟

  إنالوا ق   ا  ار    أحضةةةةةةةةاء       (  %92.9أوضةةةةةةةةج  نتائج الدراسةةةةةةةةب أن  

، بين ا   يفقالم  حاضةةةةةةةةةي ا تت احالم تيسةةةةةةةةةل  ع المجضةةةةةةةةةي ل توقجع ياد ا تت اع شةةةةةةةةةا  ب

 يفقالم  حاضةةةةةةي ا تت احالم تيسةةةةةةل  ع    إنالوا  ق   ا  ار    أحضةةةةةةاء       ( 7.1% 

 ، والجدول التالي يوض  ذلك:المجضي ل توقجع ياد ا تت اع شا  ب

   (  6تدول رقم  

 النسرب % الت يار 

 92.9 13  ام 

 
 
 7.1 1 أحجانا

 100 14 المج وع 

نعم
93%

أحيانا ً
7%



 (  6شكل رقم  

 

 مدى فعالية القرارات التي اتخذت في الاجتماعات وتأثيرها الإيجابي على الجمعية؟ 

اتخةةةةةذلم  ي ء      ا  ار  أن  أحضةةةةةةةةةةةةةةةةةا  جعت   طلاع رأيبجنةةةةة  نتةةةةةائج اسةةةةةةةةةةةةةت التي  القيارالم 

 .وتحايرها ا ي اب  حلى الج اجب لبفاا  ا تت احالم

 ما مدى العلاقة مع الإدارة التجفيذية م  ناحية التواصل؟

الالاقب  ع ا  ار  التنفجةذيب  ء      ا  ار  أن أحضةةةةةةةةةةةةةا  جعت   طلاع رأينتةائج اسةةةةةةةةةةةةةت  بجنة 

 قو      ناحجب التواصل
 
 .دب تدا

 الرضا العام ع  اجتماعات المجلس؟

      راضةةةةةةةةةةةةةين ح  اتت ةاحةالم  ء      ا  ار   أحضةةةةةةةةةةةةةا  جعت  طلاع رأيجنة  نتةائج اسةةةةةةةةةةةةةتب

  ار .ا  

 :كم كعضو مجلس إدارة في الجمعيةما هي مقترحاتكم وملاحظات

ات نى ان تت    الج جع    ا شةةةةةةةةةةةةةاء  يااز لنةد ب ا سةةةةةةةةةةةةةتفجةدي   ي  نةالما ا    ةب   ❖

ا ا ات نى ان يكون لدى الج اجب  وار   الجه  سةةتدا ه تضةة   اسةةت يارت طد ا ها  

 ي التاا ل ا ي اب   ع    الفاح بوتطوديها والتوسةةةةةةةع  ي ت  ين ا سةةةةةةةي    ا شةةةةةةةاراب 

 . يضاهم

 .دء  ي طد الم ا يض ى ا راشي ا ست يار  ي ا  اء ا ت يز الر ❖

نعم
93%

أحيانا ً
7%



الى   ❖ اطيى لتطودي وت  ين    تهةةةةبالقجةةةةاى حلى ح ةةةةل ورش ح ةةةةل  نتقةةةةال الج اجةةةةالم 

شةةةةةةةةةةةةةا  ه ب ا يتوافا  ع التوته    بج جتاسةةةةةةةةةةةةة راالطيفين    الا ل حلى وضةةةةةةةةةةةةةع ططه 

المجةاور واتةاحةب   لأاياء  الالاقةبوب ةا يتوااةب حةا جةا وت ةب الكوا ر ذالم    ل ةدولةبالاةاى  

جف ل ورش  حاور  ضةةةةةةةة والتي ت  للاسةةةةةةةةتفا  وضةةةةةةةةع  حاور اطيى  للج اجالم ب  الفيصةةةةةةةةب

اطي     خت فةةةةةةباطيى    وتهةةةةةةالم ن ي   ياةةةةةةدا  والتطودي    للإ كةةةةةةانجةةةةةةبت ف   الت  ين 

والتسةةةةةةةةةةةةيمع والت اوت  ع ا تط رالم التي لاجا الا ل للج اجالم والتايف ح  قيت  

والنط  والا ةل حلى  تةايااهةةا    لمج جةاتا سةةةةةةةةةةةةة را   طلال وضةةةةةةةةةةةةةع    ا ح رافجةببخ ا  

  وري.  يشكل

 . ي  تط را ها  أاثر ان تكون الجهالم اليقابجب ذالم الالاقب واضجب   ❖

 .وضع تدول ز ني  حد  للاتت اع طلال سنوالم المج   ❖

 


